

Постановление об аресте имущества.

Ввиду неправомерности деяний, совершённых на территории СССР с 1989 года, и вследствие этого недействительности всех договоров и имущественных отношений, в особенности в отношении общенародной собственности, подвергшейся противоправному разграблению, отчуждению и злоупотреблению, и во исполнение моих обязанностей по пресечению антиконституционной деятельности и обеспечению правопорядка на территории, находящейся в юрисдикции общности Русь⁽¹⁾, я арестовываю имущество Национального Банка Казахстана, Банка Развития Казахстана, а также холдинга «Байтерек», и отстраняю их учредителей, управляющих, и руководителей от исполнения служебных обязанностей ввиду их неменяемости и неправомерности⁽²⁾. Арестованное имущество передаётся Фонду конституционного строительства, учреждённого для осуществления целей и реализации задач, сформулированных в тексте Конституции общности Русь. В качестве учредителя и распорядителя средств этого Фонда, я обязываю всех бывших служащих учреждений и организаций, об упразднении и аресте имущества которых объявлено выше, неукоснительно исполнять мои распоряжения, поскольку в случае неподчинения они будут наказаны на основании не признаваемых ими норм права.

к.б.н. Андрей Полеев

Berlin, 25.07.2023

1. О мерах по обеспечению правопорядка в Казахстане.

<https://constitution.fund/letters/Kasachstan.pdf>

2. О правомерности профессиональной и служебной деятельности.

<http://constitution.fund/letters/lawfulness.pdf>